



Мастер спорта по рукопашному бою обвиняется в причинении смерти знакомому



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

По данным следствия, 20 ноября 2015 года обвиняемый, находясь в подъезде одного из домов по улице Ульяны Громовой в Ленинском районе города Ульяновска, в ходе конфликта нанес несколько ударов кулаком по голове своему 36-летнему знакомому, после чего с места происшествия скрылся. От полученных повреждений потерпевший скончался через двое суток в стационаре медицинского учреждения, куда он был доставлен скорой помощью, вызванной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

случайными прохожими.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1011156>